

Zásilka č. 12/76 - NV-3  
Rezydentura Paříž

Praha, dne 1. listopadu 1976

Úkoly na rok 1977 - informace

V příloze vám zasíláme "Základní zaměření pro rezidentury k problematice NV", které rozesíláme na všechny příslušné rezidentury.

Účelem této <sup>obecné</sup> instrukce je jednak seznámit všechny příslušné rezidentury s hlavním zaměřením odboru NV na nejbližší období a současně pak seznámit rezidenturu, zejména zodpovědného pracovníka po linii NV s možnými vazbami mezi jednotlivými objekty našeho zájmu.

Vycházíme z toho, že charakter této informace umožní rezidentuře lépe se orientovat v koordinované činnosti ideodiverzních center proti ČSSR a na podkladě toho zkvalitnit svojí práci při zaměřování stávající agentury, vyhledávací a typovací činnosti, rozpracování příslušných bází prostřednictvím stykové činnosti, kterou je třeba danému zaměření podřídít - pochopitelně s přihlédnutím k legalizačním možnostem.

Současně předpokládáme, že tato informace ovlivní i otázku náětové činnosti na AO a jejich realizaci, která by měla být mimo jiné pojímána z širšího hlediska, to znamená uvažovat o takových AO, v zahraničí, která jsou směřovaná na určitý objekt <sup>a klíč</sup> by mohla mít dopad i na další objekty našeho zájmu.

Příklad: AO proti OCI či výboru 5. ledna s dopadem  
na SLOVANA a naopak atd.

Za důležité pokládáme, aby pro případná aktivní  
opatření byly shromažďovány potřebné podklady a dokumentace  
jak oficielního, tak i agenturního charakteru.

Z této obecné informace vyplývají pro rezidenturu  
Paříž, konkrétně s. HORSKÉHO následující konkrétní úkoly,  
které jsou v souladu s plánem odboru a plánem rozpracování  
objektu PREMIÉR a SLOVAN.

- 1) Řídit A-TOMANSKÉHO k hlubšímu pronikání do objektu  
PREMIÉR - SVĚDECTVÍ. Mít na zřeteli, že pronikání  
je možné jen na bázi spolupráce s nimi. Při úkolování  
sledovat přísně otázku diferencovaného přístupu  
TOMANSKÉHO k PELLIKÁNOVI a TIGRIDOVI. To znamená nezadávat  
vyloženě stejné úkoly (může být jen v ojedinělých případech  
jako např. konzultace o upravení vztahu s ČSSR).
- 2) Zainteresovat TOMANSKÉHO více než dosud na vyhledávací  
a typovací činnosti k daným objektům.
- 3) Zaktivizovat TOMANSKÉHO k námětové činnosti na AO směrem  
na oba objekty.
- 4) Sledovat stále kvalitnější využití TOMANSKÉHO k infor-  
mační a zpravodajské činnosti ekon. a finančního  
charakteru.
- 5) V průběhu spolupráce s TOMANSKÝM mít na zřeteli otázku  
jeho soustavné prověrky a naprosté utajení našeho styku  
s T. Na tomto základě předloží rezidentura:
  - a) náměty na speciální prověrku TOMANSKÉHO do konce  
března 1977
  - b) bude neustále, dle situace zpřesňovat spojení s  
TOMANSKÝM, pečlivě organizovat zajišťování předávacích  
i instruktážních schůzek a vést TOMANSKÉHO k přísné-

mu dodržování konspirace.

Informovat centrálu průběžně o plnění těchto zásad.

Za uvedené úkoly

zodpovídá: s. HORSKÝ

- 6) Z hlediska objektu SLOVAN sledovat osobu CROIZAT, rozpracovávat pomocí TOMANSKÉHO, registrovat její cesty do ČSSR a tyto hlásit včas centrále.
- 7) V případě pobytu SLOVANA v Paříži pokusit se o vizuální pozorování místa bydliště CROIZAT a v případě záchytu SLOVANA za příhodných podmínek o jeho odsledování.
- 8) Provéřit v Paříži vydavatelství GALLIMARD a SEVIL, která se mají zabývat kontraktací autorských práv na knihy z východu. Zjistit dostupné údaje o činnosti těchto nakladatelství. Sledujeme možnost vybudování kanálu na SLOVANA přes některé z těchto nakladatelství. Závisí na prověření.
- 9) Ve vyhledávací a typovací činnosti se zaměřit do báze Francouzů (novináři, kulturní pracovníci, jezdící do ČSSR), u nichž by byl předpoklad styků, nebo napojení do objektu SVĚDECTVÍ - PREMIÉR. Souběžně s tím vést v pozornosti vyhledávací a typovací činnost s cílem budování takové agentury, která by měla možnost napojení do objektu PREMIÉR nebo SLOVAN. Z tohoto hlediska rezidentura znovu (přes úkoly stanovené v tomto směru při poradách v centrále) zpracuje nebo zopakuje přehled konkrétních osob, které v současné době rozpracovává jako perspektivní typy.
- 10) Úkoly vizuálního pozorování objektu SVĚDECTVÍ, bydliště PREMIÉR, útočiště SLOVANA - CROIZAT plnit jen za předpokladu, že akce budou efektivní a že síly vynaložené na takové akce přinesou očekávaný, třeba i dílčí efekt.

*proradě!*

6  
442

Jinak neprovádět. V tomto případě ponecháváme na rozhodnutí rezidenta.

Zodpovídá: s.HORSKÝ

Jde v zásadě o hlavní úkoly, které bude třeba v rámci rozpracování objektu PREMIÉR a SLOVAN plnit. I když je nám jasné, že vývoj v rozpracování přinese nutnost plnit řadu dílčích úkolů, domníváme se, že veškerou činnost je třeba zaměřit na plnění hlavních výše uvedených a nenechat se od těchto úkolů odvést.

Centrála bude v rámci zásilek ještě podrobněji konkretizovat úkoly k uvedeným 10 bodům. Očekáváme, že rezidentura, konkrétně s.HORSKÝ zašle centrále své náměty a připomínky na dané úkoly a připojí k nim iniciativní návrhy na zefektivnění rozpracování objektů PREMIÉR a SLOVAN.

Na závěr podotýkáme, že objekt MUS vedeme jako sledovaný objekt a jeho rozpracování nás zajímá hlavně z hlediska vazeb SLOVAN - MUS.

*W. Sulek*